2,

3.

12. Sinif - Mezun

P(x) fonksiyonunun polinom belirtmesi igin x degiskenle-
rinin her birinin Gssu dogal sayi olmahdir.
n

P(x)=3-x6-"—-2-x2 +6x +4

ifadesi bir polinom belirttigine gore n yerine yazilabi-
lecek degerler toplami kagtir?

A) 14 B) 12 C) 10 D)8 E)6

P(x — 3) = 3x* — 5x2 — 6x — 2 polinomu veriliyor.
Buna gore P(—1) kagtir?
A)-10 B) 2 C) 14 D) 38 E) 44

P(x)=(Mm—-2)x3+nx2+(m+n)x+n
polinomu ikinci dereceden bir polinomdur.

Bu polinomun katsayilar toplami 11 olduguna gore n
kagtir?

A)3 B) 2 C) 1 D) -1 E)-3

Matematik Kazanim Kavrama Testi

Polinomlar 1

P(x) = ax? + bx + 4

Q(X) = (M-2)x?+ (3-m)x +5x +c— 1
polinomlari veriliyor.
P(x) = Q(x) olduguna gére a + b + ¢ kactir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E)13

P(x) = x2 + 2x ve Q(x)=3x2+2x + 1
polinomlari veriliyor.

Q(x) - 2P(x) = (ax + b)2 olduguna gére a — b asagida-
kilerden hangisine esit olabilir?

A) -3 B) -1 C)0 D) 1 E)2

P(x)=(@a—-b-c—3)x3+(b-c—-2)x%+ (c—1)x
polinomu sifir polinom olduguna gore a kagtir?
A) -3 B) -2 C)-1 D)1 E)7
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12. Sinif - Mezun

Polinomlar 1

7. P(x) polinomunun derecesi 3 ve Q(x) polinomunun
derecesi 4 olduguna gore P(x2 + 1) - Q(x3 - 1) polino-
munun derecesi kagtir?

A) 20 B) 18 C) 16 D) 14 E) 12

8. P(x) ikinci dereceden bir polinomdur.

P(0) = —1
P(1)=2
P(-1) = 4
olduguna gore P(2) degeri kactir?
A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E)17
9. P(x)=—x3+3x2+ax+b

polinomunun x — 2 ve x + 1 ile bélimlnden kalanlar sira-
siyla 2 ve 8'dir.

Buna gore a - b kagtir?
A) 12 B)9 C)3 D)4 E) -6

10. P(x) polinomunun x — 2 ile béliminden kalan O’dir.

Buna gore P(x + 2) polinomunun asagidakilerden han-
gisine boliimiinden kalan daima 0’dir?

A)x—-4 B)x-2 C)x D)x+2 E)x+4

11. Ikinci dereceden bir P(x) polinomu x + 1 ve x — 3 ile kalan-
siz bolinebilmektedir.

Bu polinomun katsayilari toplami 4 ise sabit terimi
kagtir?

A)-3 B) -1 C) 1 D)3 E)5

12. P(x) polinomunun (x — 1) ile bélimunden kalan 3 ve
(x + 1) bélimunden kalan 5'tir.

Buna gore P(x) polinomunun x2 — 1 ile béliimiinden
kalan nedir?

A)—x+4 B)—x+1 C)x+2 D)2x-1 E)3x

Vi;jeolu ¢6zUm igin karekodu okutunuz.

o 1B2.C3.A4D5EG6.E7.B8B9.D10.C11.D12.A

Sorular MEB ODSGM'nin yayinladigi testlerden alinmistir. Ordu ODM tarafindan videolu ¢ézimleri hazirlanmistir.



